
De mon temps…

Les jeunes étaient de gauche, puis l’âge venant (et la sagesse, disaient les vieux de l’époque) on se
droitisait.
Ben c’est fini, Mammie.
Dimanche 6 décembre, les p’tits gars de la Marine, ce sont les jeunes.
Chez les moins de 25 ans, le FN obtient son meilleur score, avec 33 % des suffrages. Les plus de 65
ans ne sont que 14% à se coller au papier à mouches du FN.

Un sondage IFOP de septembre 2014 montre que c’est parmi les jeunes qu’on trouve le plus
d’intentions de vote FN pour les présidentielles.

– Je vous disais bien, Mammie, c’est la faute aux profs
– Ça c’est sûr, Monsieur Félur. Le niveau baisse.
– Autrefois, on leur apprenait la morale civique…

D’ailleurs, les intentions de vote pour Marine Le Pen sont de l’ordre de 45% chez les non-diplômés,
contre 12 % pour ceux qui ont diplôme d’études supérieures.

– Vous savez, Monsieur Félur, le bac, c’est pas dur, c’est devenu une formalité.

Voir ici, et là pour les sources.
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